
	  

	  
Referat	  af	  	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.04.03.	  2015	  kl.	  17.30	  
i	  vores	  nye	  kontor	  i	  34A	  
	  
Deltagere:	  Qasir,	  Svend,	  Jannie,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  Cannie,	  

Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste	  
6. Ændring	  af	  udlejningspriser	  for	  bestyrelse/frivillige	  mfl.	  
7. Planlægning	  af	  regnskabsbeboermøde	  
8. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC/fremtidsplaner	  
9. Kommende	  møder	  
10. Kommissorium	  fra	  brug	  af	  fælleshus/nedsættelse	  af	  udvalg	  
11. Ændring	  af	  kontortid	  for	  udlejning	  mm.	  
12. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
13. Kommende	  kurser	  
14. Nyt	  fra	  kassereren	  
15. Nyt	  fra	  udvalgene/aktiviteterne	  
16. Evt.	  

	  
	  
	  
	  
	  



Ad	  1	   Ingen	  dirigent,	  referent	  Gertrud	  
	  
Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  
	  
Ad	  3	   Referat	  godkendt	  
	  
Ad	  4	   Nogle	  lameller	  i	  udlejningen	  er	  blevet	  krøllede.	  Gertrud	  prøver	  	  
	   at	  stryge	  efter	  anvisning	  fra	  firmaet.	  
	   Det	  gamle	  musikanlæg	  afprøves,	  før	  der	  købes	  nyt.	  	  Steen	  undersøger	  
	   sagen.	  Lejere	  af	  lokalet	  har	  ikke	  adgang	  til	  vores	  projektor.	  
	   Regnskab	  for	  de	  400.000	  kr.	  til	  fælleshuset	  blev	  gennemgået.	  
	   Der	  er	  indkøbt	  et	  Scala	  program	  til	  brug	  i	  fælleshuset.	  Qasir	  og	  Gertrud	  
	   har	  fået	  undervisning	  i	  brugen	  af	  det.	  Program	  samt	  	  nøgle	  til	  	  
	   programmet	  ligger	  i	  pengeskabet.	   	  

	  
Ad	  5	   Budgetkontrol	  gennemgået.	  	  

Aktionslisten:	  Driften	  er	  klar	  med	  29	  ”måge	  afdækning	  ”,	  som	  sættes	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   op,	  når	  vejret	  tillader	  det.	  

	  
Ad	  6	   Beslutning	  om	  udlejningspriser	  for	  bestyrelse	  mm.	  taget	  på	  sidste	  

møde	  ændres	  til	  følgende:	  Afd.best.medlemmer,	  	  tovholdere	  og	  drift	  
	   kan	  leje	  beboerlokalet	  én	  gang	  pr.	  år	  for	  200,00	  kr.	  	  
	  
Ad	  7	   	  Regnskabsbeboermødet	  er	  d.	  12.3.	  	  
	   Qasir	  byder	  velkommen.	  Kirsten	  og	  Johnny	  sidder	  ved	  døren.	  
	   Steen	  fremlægger	  årsregnskab	  og	  regnskab	  for	  fælleshuset.	  Steen	  

beder	  Thomas	  om	  et	  beboervenligt	  sammendrag	  af	  udmeldingerne	  fra	  
LB	  til	  brug	  på	  mødet.	  
Svend	  køber	  sodavand,	  	  Gertrud	   fremlægger	  afd.bestyrelsens	  forslag	  
om	  at	  sætte	  leje	  for	  1	  døgn	  op	  fra	  500,00	  til	  600,00	  kr.	  
Der	  er	  indkommet	  4	  forslag	  fra	  Karsten.	  	  

Ad	  8	   Kort	  orientering	  om	  status	  vedr.	  Anette.	  	  
	   Vi	  gennemgik	  udkast	  til	  det	  fremtidige	  boligsociale	  arbejde.	  
	   Trine	  står	  for	  styregruppens	  økonomi	  indtil	  videre.	  	  



	   Enighed	  om,	  at	  første	  prioritet	  er	  at	  få	  gang	  i	  aktiviteter	  i	  fælleshuset.	  	  
	   Emnet	  behandles	  videre	  i	  Styregruppen.	  
	   Qasir	  har	  været	  til	  møde	  i	  B&U	  styregruppen.	  Referat	  følger.	  
	   	  
Ad	  9	   Næste	  afd.best.møde	  er	  d.	  1.	  april.	  Foreningsmøde	  d.	  13.	  april.	  
	   	  
Ad	  10	   Behandling	  af	  kommissorium	  for	  brug	  af	  fælleshuset	  udsættes	  til	  	  
	   vi	  får	  flere	  aktiviteter.	  
	  
Ad	  11	   Enighed	  om,	  at	  det	  er	  fint	  at	  Cannie	  fortsætter	  med	  at	  stå	  for	  

udlejningen.	  Hendes	  ønske	  om	  kontortider	  blev	  imødekommet	  med	  	  
	   den	  klausul,	  at	  tiderne	  må	  ændres,	  hvis	  beboerne	  ønsker	  det.	  Vi	  tager	  

det	  op	  igen	  om	  ½	  år.	  
	  
Ad	  12	   Post	  videresendt	  elektronisk.	  
	  
Ad	  13	   Intet	  	  
	  
Ad	  14.	   Kasserapporten	  pr.	  d.	  28.2.15	  lyder	  som	  	  følger:	  	  	  
	   Kassebeholdning	  594,00	  kr.	  ,bankbeholdning	  4.843,97	  kr.	  
	   Eva	  har	  d.	  4.3.	  modtaget	  udlæg	  på	  i	  alt	  1.500	  kr.	  til	  indkøb	  til	  

fællesspisningen.	  
	  
Ad	  15	   Grønt	  udvalg	  har	  holdt	  møde	  og	  bl.a.	  aftalt	  en	  plantedag	  i	  foråret.	  
	   Qasir	  har	  åbnet	  PC	  værksted	  tirsdag	  og	  torsdag.	  
	   Qasir	  indkøber	  DVD´er	  .	  
	   Spisegruppen	  har	  holdt	  møde	  og	  planlagt	  fællesspisning	  d.	  5.	  og	  d.	  	  19.	  
	   marts.	  	  Der	  er	  d.d.	  tilmeldt	  26	  personer,	  heraf	  2	  via	  nettet.	  Flot.	  
Ad	  16	   Jannie	  gør	  opmærksom	  på,	  at	  der	  mangler	  belysning	  på	  stien	  hen	  forbi	  

fælleshuset.	  
	  
	  
Referent	  Gertrud	  d.	  5.3.15	  
	  


